

## Усс и Потанин: конфронтация продолжается, теперь подковёрно

Выборы образца осени 2021 года станут для губернаторского корпуса проверкой на политическое мастерство и управленческие навыки. Корреляция довольно простая: чем выше будет результат «Единой России», тем сильнее станут аппаратные позиции того или иного губернатора. И с точностью наоборот.

Главным противником губернатора Красноярского края на просторах региона является... «Норникель». Ни ЛДПР, ни КПРФ и уж тем более ни справедливоросы или новомодные «Новые люди» не являются реальной оппозиционной силой, имеющей желание и возможности строить заливчатские козни против губернатора. У «Норникеля» и мотивация, и необходимые ресурсы имеются. Владимир Потанин по-прежнему остаётся заинтересованным в том, чтобы дискредитировать Александра Викторовича и сравнять его репутацию с землёй. И недавнее официальное перемирие между Уссом и Потаниным с дежурными улыбками тут не должно сбивать с толку.

28 июня в Москве губернатор Красноярского края Александр Усс и президент «Норникеля» Владимир Потанин подписали соглашение об инвестиционном сотрудничестве. «Норникель» в ближайшие семь лет инвестирует более 7 миллиардов рублей в социальные, научные и инфраструктурные проекты на территории Красноярского края. Публичному раздору в регионе был положен конец, но закулисные интриги наверняка только начинаются:

[Усс и Потанин зарыли топор войны](#)

У «Норникеля» за плечами — политический контроль над Красноярским краем через своего губернатора (вспоминаем Александра Хлопонина, который возглавлял регион в 2002 — 2010 годах). А сейчас металлургическая корпорация не в состоянии даже в полной мере контролировать свою исконную вотчину, Норильский промышленный район. У металлургов мотивации — полный загиб, а обиды минувшего года должны только подогревать неприязнь по отношению к губернатору, который за это время вылил на компанию Потанина ушат обвинений и нелюбезных высказываний. Выборы — отличная возможность нанести удар при официально действующем перемирии, выставить политика слабым звеном губернаторской цепи в глазах Кремля.



Осенью в Красноярском крае пройдут сразу две избирательные кампании в представительные органы разного уровня — в федеральную Госдуму и краевое Заксобрание. Прогнозируемо, что играть партию в избирательной кампании потанинцы будут опосредованно, через существующие политические силы — вероятно, одна из них получит щедрые финансовые и медийные ресурсы из понятных рук и бросится в полымя. Всё легально и без открытого противостояния. Если единороссы не дотянут до целевых избирательных показателей или потеряют округа — отвечать будет губернатор.

Тем временем Центризбирком окончательно утвердил порядок многодневного голосования на предстоящих выборах в Госдуму. Примечательно, что было принято решение отказаться от проведения голосования на предприятиях, поскольку это может привести к административному давлению на работников (казалось бы: кого когда это заботило?). Для Красноярского края, где сосредоточены множественные промышленные предприятия, изменение может стать заметным препятствием на пути к обеспечению для «Единой России» более или менее приемлемого результата голосования.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 37042 05.07.2021, 19:02 📌 1006  
URL: <https://babr24.com/?ADE=215951> Bytes: 3291 / 3148 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:  
- [Телеграм](#)

- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Макс Веселов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @krs24\_link\_bot  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)